

爱心行动

长江路街道开展义务理发活动

近日,二七区长江路街道玫瑰花园社区在辖区长平公园举行义务理发活动。

“理发对一般人来说是小事一桩,可对很多老年人来说,并不是一件简单的事,一是行动不便,二是怕花钱。现在有这样免费理发的机会,真是为老年人提供很大的便利。”活动期间,市民林先生说。本次活动,社区的志愿者队伍发挥强有力的作用,活动前期积极筹备,活动过程中与老人们亲切交流,对行动不便的老人加倍照顾,充分体现社区志愿者队伍不辞劳苦,甘于奉献的时代精神,今后,长江路街道将一如既往地积极为辖区群众服务。



郑州晚报记者 王菁 通讯员 余春霞 文/图

关心进社区 情暖夕阳红

为了让老年人更好地享受政府和社会的关爱,促进社区精神文明建设,二七区建中街街道办事处民政办联合郑州市二七区老龄工作委员会办公室、益海嘉里食品工业有限公司,近日在建华社区文化广场上举办献爱心“敬老助困”活动。本次活动社区低保特困老人可免费领取油、面,另外,还针对60岁以上的老年人提供价格优惠的油、面等。这次活动既满足了大家吃放心油的愿望,又解决了老人购物难的问题,真是一举两得,居民希望这样的便民、利民活动更多地走进社区,走进居民的生活。

郑州晚报记者 王菁

省五建社区成立志愿者服务队

为把社区建设成为管理有序、服务完善、文明祥和的社会生活共同体,依托网格化管理平台,进一步发挥志愿者服务队在社区管理社会化工作中的重要作用。近日,建设路街道省五建社区成立了建设路街道党工委副书记刘彬为大队长的志愿者服务队,这支志愿者服务队由辖区共产党员、共青团员、下岗职工、专业技术人员、教师、青少年以及身体健康的离退休人员等组成。服务内容涉及一对一结对帮扶、敬老助残、环境保护、医疗服务、就业指导、社区矫正、教育服务、居家养老、家政服务、文化宣传等志愿者服务。



郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳 文/图

淮河社区进行免费健康检查

国家计划生育号召“优生优育 积极干预出生缺陷”,淮河路办事处计生办在全辖区长期举行免费为新婚夫妇做19项筛查,干预出生缺陷的活动。

淮河社区积极响应上级号召,在辖区提出“免费健康检查,生育健康宝宝”的口号,并把口号以红条幅的方式悬挂在楼院的醒目位置,同时通过以下五项举措来实现这个口号。

本周淮河社区计生专干和协管亲自带领三对夫妇到陇海路计生委进行免费19项筛查,检查结束后小两口拉着手说:“要不是社区宣传到位服务周到,我俩真不知道怎样做准备来迎接小宝贝呢!”

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 郭培培

活动预告

抽空听听“如何培养孩子自信心”讲座

地址:人和路政通路人和社区 时间:2013年6月至8月

孩子的健康成长离不开家庭的有效教育,孩子的发展离不开家长合理的指导。为了让家长更好地了解处于青春期的学生,采取更为积极稳妥的家庭教育,人和社区特邀心理咨询师岳晓亮老师来我社区群众家庭讲堂为辖区家长进行“真正关爱孩子”公益讲座。

此次讲座为期3个月共讲3个主题:如何培养孩子的自信心、给孩子一个充满爱的家、如何进行有意识的家庭教育。并通过案例分析、活动体验、理论讲解让家长从心理学角度了解孩子不同时期的发展规律,如何掌握规律教育孩子,建立良好的亲子关系,培养自信独立的孩子。岳老师强调了情商培养的重要性;家庭教育的使命及爱的家庭氛围的形成;有情有爱、有孝心孩子的养成之路。

见习记者 刘涛 通讯员 樊玲玲

快乐六一

绿东幼儿园成为“河南省示范幼儿园”

5月28日上午,为庆祝成为“河南省示范幼儿园”,绿东幼儿园院内举行了一个别开生面的揭牌仪式和庆祝活动。

有区委及教育局相关领导和上百位家长一起参加了此次活动。

活动一开始,一群穿着向日葵服装的小朋友拥上了舞台表演歌舞节目。孩子们笑靥如花,充满活力,就像是向日葵一样向着阳光快乐生长。台下不少家长是孩子的父母,看着孩子灵动的表演,家长们脸上笑容不断。见习记者 刘涛 文/图



为辖区孩子送来节日礼物

5月30日下午,绿东村街道昆仑社区与辖区单位华北局关工委主任徐仁英、委员付佩玲一起慰问了锦绣华北院困难家庭居民,并为孩子送去了六一儿童节的生日礼物!

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王媛媛 文/图

庆六一献爱心,情深意浓在社区

5月30日下午,二七区建中街街道办事处幸福社区、铁英社区在隆福国际广场举办大型爱心捐助活动和文艺演出。

这次活动为居民提供了邻里交流的平台,增加社区的良好互动。不仅向社会推广了“衣往情深捐物助人,资源循环

利用”的公益理念,还为孩子们提供了爱心活动的机会,培养孩子的节俭意识,增强孩子的社交能力,让孩子们度过有意义的一天。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 吴朝轻 程红丽

用工信息

找工作,来这里看看

近日,铭功路街道劳动保障工作人员将收集来的各种用工信息分类张贴在各社区的宣传栏上,吸引了不少辖区居民、失业人员。

铭功路街道地处老城区,下岗失业人员较多,辖区内有再就业愿望的居民,如何解决他们的就业问题成了街道工作的重点,为了帮助更多的失业人员找到适合自己的工作,办事处劳动保障工作人

员利用多种渠道搜集用工信息,给他们寻找更多的就业机会。

通过在社区宣传栏发布用工信息,将近期与辖区内的用人单位沟通后得到的岗位招聘信息,及时张贴到用工信息栏,将就业政策送进居民手中,把用工信息扩大化,做到有用信息能及时提供给失业人员,用工岗位有保洁、超市促销员、社区保安等。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 郑丽莉

特色社区

中心医院社区开展“健康型特色社区”创建活动

为加快推进“特色社区”建设,夯实和谐社会基础,中原区建设路街道中心医院社区结合辖区实际,按照“抓重点,造亮点”的工作思路,以强化居民健康为抓手,联合中心医院从5月份开始,围绕生活与健康、环保与生

活、安全常识、家庭教育、心理健康等开展科普大学健康讲座、义诊、免费为特殊群体体检、组织志愿者到“天使驿站”为弃婴、残废、疾病、儿童献爱心活动。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 黄霞 李宁

城市美容

清理城市“牛皮癣”网格更彻底

自开展网格化管理以来,建设路街道省五建社区按照“四个三工作法”,深入社区3个点,对发现的小广告都能够及时清理,但是有的商业广告贴在了楼体的七八米处,不借助专业工具是无法清除的。省五建社区二级网格长李红梦积极协调辖区单位借来了合页梯,带领社区的工作人员把网格内高处的楼体广告清理干净,有效地维护了社区环境的干净整洁,同时也向辖区居民传播“美化社区,人人有责”的理念。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳 文/图

